

郑东新区玉溪路一小迎新 白沙片区优质教育资源集结启航

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 李江 文/图) 9月27日,郑州迎来了全市小学新生的开学日。点朱砂、穿汉服、行揖礼、击鼓明志、领取开学“大礼包”……在象湖附近、建设规模近40亩的郑东新区玉溪路第一小学以“国风”仪式首迎新生。

宽敞明亮的教学楼,细节丰富的教室、图书角……建设标准均为超前设计。预计全部细节建设完成后,可为周边居民提供1600余个就读学位。



计划投资3亿元

航空港区 开工一个大数据中心项目

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 杨宇) 9月27日上午,郑州瑞健生物科技有限公司及国民营养与健康大数据中心项目奠基仪式在航空港实验区举行。

该项目计划总投资约3亿元,总建筑面积约11万平方米,将打造以原料产业化为基础,建设营养素创新研究基地、大健康营养大数据中心,以特医特膳、运动营养为产品,建设柔性生产、精准营养试点示范单位。

该项目建设规划分为两期完成,建成投产后,预计可实现年销售6亿元以上,出口创汇5000万美元。

“该项目的落地,将有助于推动航空港实验区生物医药和大数据产业延链、补链、融合发展。航空港实验区也将持续跟进,加大服务力度,支持项目做大做强。”航空港实验区投资促进局局长王飞说。

惠济区新城街道:逐村观摩比亮点 观有所悟促发展

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)“通过防汛救灾、疫情防控工作,我们深切感受到发挥好党委主体作用的至关重要性,把村内党员紧密联系起来、有效组织起来,大力推进党群服务中心建设,努力把实事做实,把好事做好,多为群众办实事,争当群众的贴心人,争做群众信任的好干部,不断提升群众的幸福感、满足感、获得感。”这是在辖区弓寨村观摩时,郑州市惠济区新城街道党工委书记王海建的一席话。

9月27日,惠济区新城街道办事处组织开展2021年第三季度逐村(社区)观摩暨“亮承诺、赛实绩、比干劲、争一流”活动。本次观摩由街道党工委书记带队,领导班子成员和所辖村(社区)党组织书记全部参加,对辖区各村、社区党建工作进行观摩并排名。

新城街道辖区九个村、三个社区参加了此次活动。观摩团先后来到辖区宋庄党群服务中心、东赵党群服务中心等地。观摩过程中,各村(社区)书记围绕党群服务中心建设情况、“亮

赛比争”年初承诺事项进展情况、党建引领防汛救灾和疫情防控工作开展情况、“三会一课”制度落实情况、“亮赛比争”年初承诺事项等重点工作的落实情况进行了逐一汇报。观摩结束后,全体人员又召开了点评会。下一步,新城街道将进一步增强思想自觉和行动自觉,把握重点,聚焦基层党建班子建设、党员队伍建设等方面,精准发力、履行好党建主体责任,务求工作实效,不断加快辖区重点项目推进,打响新城党建品牌,全面提升辖区对外形象。

星光依旧 惊喜不断 7星彩派奖活动精彩落幕

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

日前,随着7星彩第21107期开奖结束,星光熠熠的派奖盛宴圆满落幕。派奖活动跨度为9期开奖(第21099期至21107期),共派送奖金5000万元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。

全奖级派奖 惊喜不断

派奖活动将幸运值拉满,总计1500万元的一等奖派奖奖金开奖8期便派送完毕,共开出7注一等奖,其中4注中奖彩票单票金额满10元,按照活动规则分享了派奖奖金。值得一提的是,2注一等奖达1000万元单注封顶奖金,体现了“单注最高可中1000万”的派奖亮点。

一等奖带来了大惊喜,二等奖和固定奖同样“战绩”不凡。9期开奖中,二等奖共开出135注,其中113注分享了500万元二等奖派奖奖金,平均单注派奖4.4万元。三至六等奖平稳高开,均期中奖注数与派奖活动未开展时相比有所提升。

一等奖含金量高、二等奖奖金翻倍、固定奖奖金增加50%,大奖小奖都有惊喜,让更多购彩者切身感受到了7星彩派奖的魅力。



为幸运加码 热力全开

本次派奖活动是2020年新7星彩上市后的首次派奖,单票金额满10元即可参与派奖,这样简单且“亲民”的参与条件吸引了各地新老购彩者的关注,搭配各省市推出的地区性配套活动,在全国点燃了一股7星彩购彩热情。

派奖期间,走进各地的体彩实体店,都能感受到浓浓的节日氛围。陕西西安一家实体店就拥有很多7星彩忠实购彩者,店内代销者介绍说,这次7星彩做活动,省内还有配套的赠票活动,不少购彩者都表示很感兴趣,经常可以看到店内购彩者因为中奖或中得赠票而开心大笑,还有人拍照留念,希望把自己的那份幸运分享给更多人。

在第21101期中得5注二等奖的四川熊先生(化姓)激动地表示:“我很多年前曾中过一次二等奖,当时奖金并不多,没想到这次中得5注7星彩二等

奖,正逢派奖期间奖金还翻了倍!朋友都不敢相信这种事会发生在我身上。”

为爱心喝彩 未完待续

作为筹集国家彩票公益金的重要力量,体彩7星彩始终保持公益初心,秉持责任彩票理念,传递爱与正能量。派奖活动让更多人参与到这项公益事业中来,9期开奖筹集彩票公益金1.13亿元,单期销量和筹集公益金倍增,突破历史记录。

每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,本次派奖活动正是为了感恩回馈广大购彩者多年来的支持,用惊喜和幸运装点公益之路。每个人的爱心,都值得喝彩,每个人的梦想,都值得精彩。

派奖活动告一段落,但7星彩与你的故事依旧惊喜不断。幸运号码无处不在,未来让我们继续一起发现生活中的幸运,期待惊喜有你。体彩

中国体育彩票“民间棋王” 电视争霸赛(河南赛区) 省级棋王争霸赛将打响

9月25日~26日,“好运弈棋来”2021年中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛(河南赛区)省级棋王争霸赛在“中国象棋文化之乡—河南荥阳”打响!60名获得省辖市级“民间棋王”的棋手将出战,争夺“河南省级民间棋王”的称号。

这是一场“以棋会友”的精彩博弈,这是一场“楚汉河界”的智慧对决。自3月起,从街头到社区,从区县到城市区,一场场紧张又充满和谐的体彩“民间棋王”电视争霸赛,受到了全省象棋爱好者及公众的广泛关注。

每当比赛日,象棋爱好者们都会纷纷拥入体彩实体店,作为比赛场地的体彩实体店更是门庭若市,热闹非凡。选手们正襟危坐,屏气凝神,在方寸棋盘间展开厮杀。激烈的比赛吸引了大批路人的围观,人们纷纷驻足欣赏选手们奇妙的步法构思。当然,人们在观战之余也不忘买几张彩票碰碰运气。

群雄逐鹿,谁将独占鳌头?河南省级体彩棋王争霸赛决赛见分晓。体彩